

Corrigenda zu:

**Rudolf Steiner – Das plastische Werk**

**GA K 11**

**1. Auflage 2011**

Kleinere Fehler, die nicht sinnverändernd sein können, werden hier nicht angeführt.

- S. 24, Zeile 10: statt: «das Leben errötet» sollte es heissen «das Leben ertötet»
- S. 41, Zeile 4: statt «einer ändern Ecke» sollte es heissen «einer andern Ecke».
- S. 41, Zeile 15: statt «in der Bewegung» sollte es heissen «in die Bewegung»
- S. 77, letzte Zeile: statt «dieses Wesen» sollte es heissen «dieses Wesens»
- S. 90, vorletzte Zeile: statt «man liegende» sollte es heissen «man eine liegende»
- S. 120, Zeile 2: statt «man es sonst» sollte es heissen «wie man es sonst»
- S. 154, Zeile 19 v.u.: statt «werden wirklich» sollte es heissen «werden, wirklich»
- S. 165, Zeile 17: statt «jeweils eigenen Tendenz» sollte es heissen «jeweils eigene Tendenz»
- S. 192, Zeile 3 v.u.: statt «dass sie während» sollte es heissen «dass Sie während»
- S. 278, erste Zeile: statt «die mittleren Gestalt» sollte es heissen «die mittlere Gestalt»